

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (реєстр. № 9569 від 07.08.2023), поданий народними депутатами України Третяковою Г. М. та іншими.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроектом запропоновано внести зміни до:

Основ законодавства України про загальнообов'язкове державне соціальне страхування;

Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття»;

Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань»;

Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»;

Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»;

Регламенту Верховної Ради України, затвердженого Законом України «Про Регламент Верховної Ради України»;

Закону України «Про виконавче провадження» у частині:

покращення адміністрування в системі загальнообов'язкового соціального страхування працюючих громадян внаслідок зменшення адміністративних структур управління;

запровадження єдиної системи управління коштами та єдиної інформаційної системи;

посилення державного контролю за використанням коштів соціального страхування.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта не матиме впливу на доходи бюджетів.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація акта не потребує додаткових витрат із Державного бюджету України.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Реалізація положень акта не матиме впливу на дохідну та видаткову частини



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [04.11.2022 13:28:15](#) по [04.11.2024 13:28:15](#)

Міністерство фінансів України



11220-02-3/22832 від 21.08.2023

бюджетів.

## **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект відповідає законам, що регулюють бюджетні відносини.

## **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Прийняття законопроекту дозволить створити сучасну та ефективну систему адміністрування в системі державного соціального страхування працюючих громадян, здійснити заходи правового та організаційно-технічного характеру щодо оптимізації витрат і щодо забезпечення збалансованості бюджетів фондів соціального страхування для забезпечення фінансової стійкості окремих видів обов'язкового соціального страхування.

Законопроект підтримано, водночас слід зазначити, що законопроект нерозривно пов'язаний із проектами законів України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» щодо адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (реєстр. № 9570 від 07.08.2023) та «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за перешкоджання уповноваженим особам Пенсійного фонду України, Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття у проведенні перевірок» (реєстр. № 9571 від 07.08.2023).

З огляду на зазначене, законопроект доцільно розглядати комплексно з вищезазначеними законопроектами реєстр. № 9570 від 07.08.2023 та реєстр. № 9571 від 07.08.2023.

**Перший заступник  
Міністра фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**